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Μητρόπολη Άκκρας: Έκδηλη χαρά των πιστών 
για την επίσκεψη του Επισκόπου τους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Συνεχίζοντας τις ποιμαντικές του επισκέψεις σε όλες τις 
Ενορίες και Ορθόδοξες Κοινότητες της Γκάνας, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Άκκρας κ. Δανιήλ ταξίδεψε χθες, Κυριακή 14 
Ιουλίου 2024, στην Ανατολική Περιφέρεια της χώρας.

Στην Ενορία των Αγίων Θεοφανείων, στην Κοινότητα Ακίμ Μπρέμαν, 60 χιλιόμετρα 
από την πρωτεύουσα Άκκρα, όπου μετά από δύσκολο ταξίδι λόγω των εργασιών 
αποκατάστασης του οδικού δικτύου αλλά και των κατεστραμμένων από τις 
έντονες βροχοπτώσεις δρόμων, ο Σεβασμιώτατος αφίχθη στην πολυπληθή 
Εκκλησιαστική Κοινότητα, στην οποία οι πιστοί του επιφύλαξαν θερμή υποδοχή.

Στον Ενοριακό Ναό τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, με συλλειτουργούς 
τον π. Βασίλειο και τον π. Ισαάκ.

Συγκινητική υπήρξε η προσέλευση των πιστών από το χωριό αλλά και από κοντινές 
Ενορίες, οι οποίοι έψαλλαν μελωδικά τους Εκκλησιαστικούς ύμνους, δοξολογώντας 
τον Άγιο Θεό.
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Ο Σεβασμιώτατος μίλησε προς τους πιστούς μεταφέροντας τις πατρικές ευχές του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου κ.κ. Θεοδώρου. Αναφέρθηκε στους 630 
θεοφόρους Πατέρες της Δ’ Οικουμενικής Συνόδου, εξηγώντας στους πιστούς τις 
Δογματικές αποφάσεις της Αγίας Συνόδου για το Πρόσωπο του Θεανθρώπου 
Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Επίσης, ομίλησε για την αξία της Ιεράς Παράδοσης, που 
είναι για τους Ορθοδόξους ισόκυρη της Αγίας Γραφής και περιλαμβάνει και τα 
έργα και την διδασκαλία των Αγίων θεοφόρων Πατέρων της Εκκλησίας όλων των 
αιώνων.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, όλοι οι παρευρισκόμενοι έψαλλαν, 
τραγούδησαν και χόρεψαν τοπικούς χριστιανικούς ύμνους, για να καλωσορίσουν 
τον Επίσκοπο, προσφέροντάς του, σύμφωνα με την Γκανέζικη παραδοσιακή 
φιλοξενία, καρπούς της γης για να ευλογηθούν από αυτόν.

Ακολούθως, ο Σεβασμασμιώτατος μετέβη στο Ορθόδοξο Δημοτικό Σχολείο του 
Ακίμ Μπρεμάν, το οποίο διατηρεί η Ιερά Μητρόπολη Άκκρας, με περισσότερους από 
100 μαθητές, προσφέροντάς τους την βασική εκπαίδευση.


























